



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο  
Τηλέφωνο: 2521351325-326

ΔΡΑΜΑ 24/09/2020  
Αρ. Πρωτ.: 150174/5136

Προς : ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΠΑΜΘ

Θέμα: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ»

Σας γνωρίζουμε, ότι η Περιφερειακή Ενότητα Δράμας ενδιαφέρεται για ηλεκτρολογικές εργασίες συντήρησης κτιριακών εγκαταστάσεων του κτιρίου του Διοικητηρίου, της Δ/σης Μεταφορών και του Αμαξοστασίου της ΠΕ Δράμας, ( κάτωθι πίνακας).

Για το λόγο αυτό θα θέλαμε - εάν ενδιαφέρεστε- να καταθέσετε και τη δική σας οικονομική προσφορά στην προς ζήτηση υπηρεσία, στην Δ/ση Διοικητικού Οικονομικού όλες Π.Ε. Δράμας, Τμήμα Προμηθειών γραφείο 325, έως όλες 29-09-2020, μέχρι τις 10:00 π.μ (πρωτοκολλημένη από το γραφείο 305).

Η Οικονομική Προσφορά θα αφορά τιμή σε ευρώ με Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης τη συνολικά χαμηλότερη τιμή, εφόσον όλες οι προδιαγραφές πληρούν όλες ελάχιστες απαιτήσεις όλες υπηρεσίας και με την προϋπόθεση ότι θα προηγηθούν όλες οι απαραίτητες διαδικασίες σε διαφορετική περίπτωση δεν θα πραγματοποιηθεί η δαπάνη.

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 1.612,00€

Ο προμηθευτής υποχρεούται για τα εξής:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ - ΓΡΑΜΜΩΝ ΔΙΚΤΥΟΥ - ΟΤΕ - ΛΑΜΠΤΗΡΩΝ - ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ ΔΡΑΜΑΣ	1
ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΗΣ ΣΤΟ ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ	1
ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ-ΓΡΑΜΜΩΝ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΤΟ ΚΤΕΟ	1

Κάθε σελίδα της Οικονομικής Προσφοράς παρακαλούμε να έχει την σφραγίδα και την υπογραφή σας. Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις και οτιδήποτε άλλο που τις καθιστούν ασαφείς ή δυσανάγνωστες και θα πρέπει να υποβληθούν σε κλειστό φάκελο.

Στον φάκελο θα πρέπει να εσωκλείεται πέραν της οικονομικής προσφοράς, (βάσει νόμου) α) Φορολογική Ενημερότητα. Σε περίπτωση που η προσφορά δεν υποβάλλεται από ατομική επιχείρηση, αλλά από επιχείρηση οποιασδήποτε νομικής μορφής, θα πρέπει να προσκομίζονται τα απαραίτητα έγγραφα νόμιμης εκπροσώπησης.

Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα και ώρα με το Τμήμα Προμηθειών στο τηλ.: 2521351326.

Μ.Ε.Π  
Ο Προϊστάμενος Δ/σης Δ/κου Οικ/κου

Παρδαλίδης Στέλιος